

«Я с народом был свой человек...»

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПИСАТЕЛЯ Н.С. ЛЕСКОВА.

16 февраля Фатежская межпоселенческая библиотека приняла участие в Едином дне писателя, посвящённом 190-летию Николая Семёновича Лескова.

Для учащихся ФСОШ №2 сотрудники библиотеки подготовили рассказ о жизни и творчестве писателя.

Несмотря на то, что литературное наследие Лескова насчитывает 15 томов, лишь малая часть его произведений изучается в школе.

Библиотекари и учащиеся обсудили такие произведения как «Человек на часах», «Левша», «Тупейный художник», «Старый гений». Ребята с жаром обсуждали те или иные ситуации, рассказанные писателем, пытались поставить себя на место героев. Но наибольший интерес вызвало произведение «Зверь». Потрясающе закрученный сюжет заставляет переживать читателя на каждом шагу. Интересом добавил отрывок о казни медведя из фильма «Просите, да будет вам», снятый по этому произведению режиссёром Н.Бондарчук. Он заставлял сжиматься сердца зрителей в ожидании развязки и произвёл неизгладимое впечатление. А чтобы подогреть интерес школьников, сотрудники библиотеки завершили рассказ об этом произведении на самом интересном месте. Пусть ребята дочитают его самостоятельно.

Также для ребят было интересным сообщение о правнучке Н.С. Лескова. Её зовут Татьяна Юрьевна Лескова, ей 98 лет, и она ведёт активный образ жизни. Родилась во Франции, и уже 70 лет живёт в Бразилии. Но чтит все русские традиции и праздники. Родоначалница бразильского балета. Восхищается литературным талантом своего прадеда, дружит с его музеем в городе Орле, передала туда многие ценные экспонаты.

Разговор с учащимися получился познавательным и полезным для обеих сторон. Ведь ребята показали умение анализировать произведения и додумывать свой финал, отстаивать своё мнение. А такие читатели очень ценны для библиотеки.

